
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» 

галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 
Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти (далі - 01111), що 

реалізується за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», рівень магістр 

включає комплекс документів, розроблений у Західноукраїнському національному 

університеті із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог. Освітньо- 

професійна програма складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та поза 

аудиторної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння 

студентами освітньо-професійної програми. 

Дана 01111 регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та 

особливості реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за 

даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику 

освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, 

результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна 

мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність, структурно-логічна схема ^освітньої програми, форма атестації 

здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних 

компетентностей освітньої програми, визначених стандартом вищої освіти за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти від 22.10.2020 № 1294 та результатів навчання компонентам освітньо- 

професійної програми. 

Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутніх фахівців 

спеціалізованих правових знань та відповідних навичок роботи для кваліфікованого 

виконання юридично значущих дій правоохоронної діяльності у сфері усунення 

порушень законності, застосування правових санкцій до винних за порушення 

вимог права, пошуку, виявленні та розробці заходів з усунення (або нейтралізації) 

чинників, що породжують злочинність та інші правопорушення, а також захисту 

прав та свобод людини і громадянина, забезпечення громадського порядку та 

громадської безпеки, підтримання правопорядку, втілення в життя принципу 

верховенства права. Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі 

сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а  

саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. При цьому, в 

ОПП необхідно врахувати особливості унікальних практико орієнтованих 

дисциплін, зокрема виїзні заняття тощо. У зв’язку з цим, рекомендуємо для 

досягнення результату у вигляді глибинних та якісних знань зі спеціальності 
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«Правоохоронна діяльність», зважаючи на нові виклики у протидії злочинності 

зосередити увагу в ОПП на формуванні СК та PH у сфері кримінально-правової 

кваліфікації. 

Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми 

магістратури у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: 

інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік. В цілому освітньо-професійна 

програма другого рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна 

діяльність» галузі знань 26 Цивільна безпека повністю відповідає вимогам до такого 

типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки 

кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, 

необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та 

рекомендується для реалізації у Західноукраїнському національному університеті. 

 
 

Начальник відділу міжнародно- 

правового співробітництва 

Тернопільської обласної прокуратури



 



 



ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Правоохоронна діяльність» 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» 

галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 
 

На сьогодні галузь цивільної безпеки є надзвичайно актуальною для 

вивчення, зокрема спеціальність «Правоохоронна діяльність». Остання 

обирається людьми, які в майбутньому планують прикладати максимум 

зусиль до охорони громадського порядку та безпеки, а також забезпечувати 

реалізацію принципу верховенства права на території України. Тому, якісна 

підготовка сучасних фахівців у галузі цивільної безпеки в умовах сьогодення, 

як для всієї України, так і в регіональному контексті є одним із першочергових 

завдань. Політичні, економічні, освітні, фінансові реформи неодмінно 

потребують досвідчених фахівців відповідної кваліфікації. 

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки 

здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем спеціальності 262 

«Правоохоронна діяльність» на кафедрі безпеки та правоохоронної діяльності 

Західноукраїнського національного університету є, безумовно, важливим 

кроком підготовки фахівців затребуваного профілю із відповідними 

компетентностями та навичками роботи. Крім того, рецензована освітня 

програма розроблена науково-педагогічним колективом кафедри безпеки та 

правоохоронної діяльності відповідно до Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН 22 жовтня 2020 року № 1294. 

Це дозволяє здійснювати підготовку фахівців, здатних ідентифікувати та 

розв’язувати складні задачі та проблеми у сфері правоохоронної діяльності або 

у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та 

характеризуються невизначеністю умов і вимог. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Відгук 

на освітньо-професійну програму 

«Правоохоронна діяльність» 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» 

галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 
 

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» 

розроблена науково-педагогічним колективом кафедри безпеки та 

правоохоронної діяльності спільно із роботодавцями, студентською 

спільнотою та випускниками відповідно до Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН 22 жовтня 2020 року № 1294 

має на меті підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних 

фахівців з міждисциплінарним і стратегічним та критичним мисленням, що 

володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками у сфері 

правоохоронної діяльності, сучасних тенденцій злочинності; здатних виявляти 

і попереджати кримінальні та адміністративні правопорушення; 

використовувати тактико-криміналістичні прийоми, рекомендації, комплекси 

та методи пошуково-пізнавальної діяльності під час розслідувань 

кримінальних правопорушень; фахово застосовувати уже засвоєні та 

опановувати нові знання, підвищувати свій професійний рівень; здійснювати 

юридичну кваліфікацію в нестандартних ситуаціях. 

Структурно-логічна схема програми відображає міжпредметні зв’язки, 

що дозоляє чітко виявляти пререквізити та постреквізити, зокрема при 

формуванні силабусів та робочих програм навчальних дисциплін. Реалізація 

ОПП дозволяє забезпечити досягнення передбачених результатів навчання та 

набути здобувачами вищої освіти загальних та спеціальних компетентносте 

зі спеціальності «Правоохоронна діяльність». Особливостями програми є те, 

що вона має міждисциплінарний характер, враховує сучасні тренди в 



розвитку правоохоронної діяльності; отримання необхідного інструментарію 

для здійснення прикладних досліджень у сфері правоохоронної діяльності.  

ОПП реалізується із залученням до освітнього процесу представників 

експертного середовища, правоохоронних органів, аналітичних центрів, 

представників громадськості. Програма передбачає можливість проведення 

частини практичних занять на базі окремих правоохоронних органів 

(підрозділів), експертних установ, а також: 

- сучасний і професійний підхід до навчання за індивідуальною освітньою 

траєкторією, формування та розвиток дослідницьких і проєктних навичок у 

роботі над реальними проєктами, крос культурну комунікацію і командний 

нетворкінг; 

- інтерактивні освітні методики – «віртуальний стрілецький тренажер» і 

модельовані оперативно-розшукові заходи та негласні слідчі (розшукові) дії, 

що формують «портфоліо компетенцій» через розвиток hard i soft skills; 

- науковий супровід ОК, зокрема на базі освітньо-професійної програми 

розгортається науково-дослідницька та аналітично-експертна робота в рамках 

Центру стратегічної аналітики; Центру міжнародної безпеки та 

співробітництва. 

Освітньо-професійна програма має належний рівень матеріально- 

технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення. 

Заслуговує на особливу увагу кадрове забезпечення, оскільки всі науково- 

педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої програми мають 

науковий ступінь і/або вчене звання та підтверджений рівень наукової і 

професійної активності, що відповідає встановленим вимогам. Усі науково- 

педагогічні працівники мають показники академічної та професійної 

кваліфікації відповідно до дисципліни, викладання якої вони забезпечують. 

У навчальному процесі використовуються навчальні аудиторії, 

комп’ютерні лабораторії, конференц-зал, бібліотека – фонд якої сформовано 

відповідно до потреб освітнього процесу. До послуг студентів і викладачів є 

також читальний зал, абонемент та копіювальна техніка. Є доступу до мережі 



Інтернет, діє Wi-Fi. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, 

кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Для забезпечення викладання спец дисциплін використовуються: 

навчальна комп’ютерна лабораторія, навчальна криміналістична 

лабораторія (ПК, проектор, криміналістичні валізи, дактилоскопічні набори, 

оптичні мікроскопи, металошукачі, комплекти зразків дактилоскопічних карт, 

комплекти фотографічних зображень слідів злочинів, комплект навчальних 

фільмів, комплекти матеріалів кримінальних справ та експертних висновків, 

комплекти зразків оформлення процесуальних документів, комплекти 

сформованих витягів нормативно- правових актів для розслідування окремих 

складів злочинів, роздаткові матеріали про проведення балістичної, 

трасологічної та вибухотехнічної експертиз, роздатковий матеріал по 

проведенню ОРЗ); навчальний тир з відповідним спецобладнанням. 

Студентоцентрований підхід, навчальні заняття; самостійна робота; 

практична підготовка; тренінги з навчальних дисциплін; контрольні заходи. 

Загальний стиль навчання – проблемно-орієнтоване навчання. Лекційні 

заняття поєднуються з практичними заняттями, диспутами, 

«мозковими штурмами» та робочими зустрічами з фахівцями зі сфери 

правоохоронної діяльності, в тому числі виїзними заняттями на базі 

правоохоронних органів. Практикується студентсько-центроване навчання у 

змішаному форматі з використанням електронної системи Moodle, 

самонавчання. Процес навчання базується на чіткій структурно-логічній схемі 

освітніх компонент програми. Самостійна робота здійснюється на основі 

підручників та конспектів, електронних освітніх ресурсів. Особистісно-

орієнтована взаємодія суб’єктів освітнього процесу відбувається шляхом 

проведення консультацій викладачів зі студентами у змішаному (онлайн та 

офлайн) форматі. 

З огляду на вищесказане ОПП «Правоохоронна діяльність» галузі знань 

26 «Цивільна безпека» другого (магістерського) освітнього рівня 
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